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U Bjelovaru, 28.07.2022. godine.
PROCJENA TRŽIŠNE VRIJEDNOSTI 
ROBE I MATERIJALA 
ZA ZAVARIVANJE

TVRTKA:  ELIMP  d.o.o. u stečaju
 	           ZAGREB, Trpimirova 11



1.Predmet procjene:

a. Roba i materijal za zavarivanje


2.Utvrđeno stanje:

	Vještak je dana 06.07.2022. godine na lokaciji Strojarska br. 10  - Zagreb, pregledao predloženu robu i materijal za zavarivanje, a koji bi se trebao procjeniti, zajedno sa stečajnim upraviteljem gosp. Miljenkom Požgaj, bivšom direktoricom gosp. Milenom Radujković koja se je povremeno pojavljivala prilikom prebrojavanja materijala i robe te Igorom Vujičić koga je angažirala bivša direktorica, a koji je došao pred kraj prebrojavanja. Na temelju izvršenog popisa i pregleda i zatečenog stanja pregledane robe i materijala za zavarivanje, te mogućih današnjih nabavnih cijena istovrsne ili slične robe, vještak je ocijenio vrijednost.
		Inventura i procjenjivanje robe i materijala vršeno je prema identifikaciji koju je prilikom pregleda i procjenjivanja definirao naručitelj procjene.
	Funkcija svake pojedinačne robe i materijala jasna je iz njenog naziva. 
	Sva roba i materijal za zavarivanje zatekli smo u garaži na lokaciji Strojarska br. 10 – Zagreb. Zbog neadekvatnog odlaganja robe i materijala na nekoj robi su vidljivi tragovi oksidacije i to prvenstveno na žicama , a na elektrodama je moguće pojavljivanje vlage jer nisu bile adekvatno zbrinute, i to na  elektrodama koje nisu bile spakirane original u limene kutije. 
Zbog gore navedenog u procjeni će se moći vidjeti razlika u koeficijentima.
Veći dio robe i materijala pronašli smo i upisali u inventurnu listu na navedenoj lokaciji i koje sam uvrstio u procjenu. Stavke koje su naknadno stavljene na uvid od strane bivše direktorice ELIMP d.o.o. stečajni upravitelj zajedno sa predstavnikom ELIMP d.o.o. dana 14.07 2022 godine  pregledao je i ustanovio brojčano komada odnosno kilograma te mi je dostavio popis naknadno pronađene robe i materijala za zavarivanje koje sam ja uvrstio u svoju procjenu. Konačan broj pronađenih i procjenjenih stavaka iznosi 180  dok prema dostavljenom popisu robe i materijala nisam pronašao 39 stavki, koje ću posebno evidentirati u svom elaboratu.
	Novo nabavna cijena je zamjenska vrijednost koja uz koeficijente definira procijenjenu vrijednost robe i materijala za zavarivanje.
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	Ova procjena rađena je na osnovu zahtjeva naručitelja  „Elimp“ d.o.o., Zagreb, Trpimirova 11, u stečaju. Od procjenitelja se traži objektivna i stručna procjena tržne vrijednosti robe i materijala za zavarivanje, koja se nalazi većim dijelom na adresi Strojarska br. 10 – Zagreb, a manjim dijelom na adresi Domagojeva ulica – Zagreb,a koja će biti dana na uvid procjenitelju tijekom očevida. 
	Pregled robe i materijala za zavarivanje i procjena vršeni su 06.07.2022 godine, koji datum je uzet kao referentni datum procjene.
	Prilikom utvrđivanja procijenjene vrijednosti korištena je metoda zamjenske vrijednosti i korekcije faktorima koji definiraju koeficijent vremenskog otpisa, koeficijent tehnološke spremnosti,  koeficijent tehničkog stanja i koeficijent ekonomske proizvodnosti.
	Objedinjeni faktori definiraju ostatnu vrijednost robe i materijala za zavarivanje, a umnožak ostatne vrijednosti i zamjenske vrijednosti definiraju tržišnu vrijednost promatrane robe imaterijala.
	Zamjenska vrijednost predstavlja moguću tržišnu vrijednost takve nove robe i materijala za zavarivanje ili sličnih tehničkih i tehnoloških karakteristika.
	Metodologija koja je korištena prilikom ove procjene razvijena je u postupcima procjenjivanja imovine poduzeća u vlasničkim pretvorbama, i u postupcima procjenjivanja opreme kao imovine koja se unosi u trgovačko društvo, u likvidacijskim i stečajnim postupcima te u postupku procjenjivanja imovine koja se uzima u zalog za korištenje kreditnih sredstava kod banaka u RH.
	
Predmet procjene su roba i materijal za zavarivanje. Prije nego što se prišlo procjenjivanju vrijednosti robe i materijala za zavarivanje „ELIMP“ d.o.o. u stečaju, Trpimirova 11 - Zagreb, izvršene su slijedeće radnje:

1. Osobnim pregledom utvrđeno stanje robe i materijala za zavarivanje i mogućnost obavljanja namijenjene funkcije
1. Utvrđen postotak istrošenosti i tehnološke zastarjelosti te je na osnovu tih spoznaja vršena korekcija u procjeni
1. Pronađene su usporedne i zamjenske cijene kao polazne vrijednosti, a na gore opisan način.



Utvrđene procijenjene vrijednosti predstavljaju tržišnu vrijednost robe i materijala za zavarivanje u stanju prema nalazu na promatranoj lokaciji i na referentni datum.

Utvrđene vrijednosti uključuju porezna davanja na eventualni promet prodaje – PDV i sl.
Sama procjena temelji se na pokušaju maximalne objektivizacije procjene tj. pokušaju procjenitelja da pronađe matematički izraz koji će uvrštavanjem određenog broja objektivno ocjenjenih faktora dati što približniju objektivnu vrijednost.
		

PROCJENA VRIJEDNOSTI ROBE I MATERIJALA ZA ZAVARIVANJE

	Tržišna vrijednost robe i materijala za zavarivanje je utvrđena na osnovu nađenog stvarnog stanja robe i materijala za zavarivanje, te u zavisnosti od sada važeće novo nabavne vrijednosti istih ili sličnih roba i materijala. Vrijednost roba i materijala za zavarivanje utvrđena je računskim putem uz primjenu izraza:

Tv   =   Nnc   ·   K0   ·   K1  ·   K2   ·   K3

gdje je: 
		Tv    -  tržišna vrijednost
		Nnc  -  novo nabavna cijena
		K0   -  koeficijent vremenskog otpisa
		K1   -  koeficijent tehnološke spremnosti
		K2   -  koeficijent tehničkog stanja
		K3   -  koeficijent rentabilnosti

	Procijenjena roba i materijal za zavarivanje imaju utvrđenu tržišnu vrijednost u stanju i na lokaciji gdje je pregled izvršen.




Stalni sudski vještak
				Krešimir Antulov ing.


U Bjelovaru, 28.07.2022. godine.
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	Procjena robe i materijala za zavarivanje u tvrtki „Elimp“ d.o.o. u stečaju – Zagreb, Trpimirova 11, daju slijedeću tržišnu vrijednost:

1. Tržišna vrijednost robe i materijala za zavarivanje, iznosi         232.576,83 kn
                                                                UKUPNO:	            232.576,83 kn


Utvrđene vrijednosti uključuju porezna davanja na eventualni promet prodaje – PDV i sl.

	Prema srednjem tečaju Hrvatske narodne banke, koji vrijedi na dan izračunavanja tržišne vrijednosti robe i materijala za zavarivanje, 28.07 2022 godine i iznosi: 

1,00 EUR   =  7,512158 kn

Ukupna tržišna (prodajna) vrijednost procijenjene robe i materijala za zavarivanje  tvrtke „Elimp“ d.o.o. u stečaju – Zagreb, Trpimirova 11, iznosi:

30.960,05 EUR


Stalni sudski vještak
				Krešimir Antulov ing.




U Bjelovaru, 28.07.2022. godine.

	Rješenjem Županijskog suda u Bjelovaru o imenovanju br. 4 Su-406/98, od 14.veljače 2017. godine, imenovan za:
„Stalnog sudskog vještaka strojarske struke“




